

ДІЛО

Виходить щодня рівно
крім понедіків.

РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ

Львів, Ринок 18, В. пов.

Конто пошт. шлади 26.725

Адреса тел. „Діло—Львів“

Число телефону 261.

Редакція не зберігає
редакцій не зберігає.

ПЕРЕДПЛАТА

в Австро-Угорщині:

місячно	3.60 К.
чвертьрічно	10—
піврічно	20—
річно	40—

у Львові (без доставки):

місячно	3— К.
чвертьрічно	9—
піврічно	18—
річно	36—

в Німеччині:

піврічно	20— М.
річно	40—

За зміну адреси платити с. 50 с.

Ціна оголошень:

Стрічка петитива, двоколонна
товпа 40, в кожній лінії 60, а
опозитках 80 с, в редакційній
часті 1 К. Повідомлення про
зміну і заручки 1.50.
Некрологів стрічка 1 К.
Сталогоголошення за окремою
умовою.
Одноразові оголошення
у Львові 12 с.
на провінції 14 с.

Видав: Видавничя Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейно.

Львів 14 падолиста 1917.

ВОЄННІ КОМУНІКАТИ

ВІДОМЛЕННЯ Ц. І К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з 14. падолиста.

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

Війська наші увійшли вчора до Фельтре і
Томасо. По обох сторонах долини Сугано
і гр. Шавхеншталя розширила могуті успі-
хи, досягнені в останніх днях. Її дивізії дійшли
до Пріселяно, і владувавши передтим Монте
Сондзера серед мас снігу, взяли наступом
на оборонних укріплень на схід від Асіаго
панцирні укріплення на Монте Ліссер.

Оружні сили союзників, що боряться з
італійцями, значить від Адрієйського моря до
Субіаць, стоять всюди на несприятельській
стороні.

Над озером Ледро наші наступаючі відді-
лення вперли ворога в двох точках операції, бран-
ці машини кріси остали в наших руках.
На сході та на Балкані нічого нового.

ВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТИРИ з 14. падолиста.

ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Не було значніших боєвих операцій. У
східній гарматній огонь віджив шойно під
ім'ям Під Dixmude і на північ від Passchen-
е прибув він значну силу.
Східний і македонський фронт: Нічого ва-
жливого.

ІТАЛІЙСЬКИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

В Семі Громадах війська наші здобули на
всю високо снігом вкриті становища на гор-
на схід від Асіаго і панцирні укріплення на
Монте Ліссер.

Здовж долинного бігу Піаве гарматний

Марков і Курилович втратили мандати.

ВІДЕНЬ (Ткб.) В комісії ненарушимості
вирішено, щоб внесок п. Романа Чайков-
ого про допущення пп. Маркова і Курилови-
чів в засідання Палати був обговорений разом
з іншими, які є вже на днешнім порядку на-
годи.

В голосуванні над внеском Странского,
який принят мандат Буріаваля важним і ві-
сним президента, щоб запросив його до у-
часних засідань Палати, заявило ся 8 послів
внеску, 8 проти. Предсідник рішив на ко-
жний внесок, тим самим внесок прийнято. Вне-
сено важними мандатів пп. Войни, Ци-
Нетоліцкого відкинуто 9 голосами проти
внеску про призначення важними мандатів пп.
Маржа, Рахтна, Маркова та Куриловича від-
кинуто 10 голосами проти 7. Опісля прийнято
внеском проти 6 внесок Рігера, який визнає
внеском, щоб сейчас розписало допов-
нення вибори на опороженні мандати.

Російське посольство в Швай- царії за Тимч. Правительством.

БЕРН (Ткб.) Члени російського посольства
в Швейцарії вислали до рос. міністра справ
Терещенка телеграму, в якій заявляють,
що відрадіваються з узнаною рос. кабінету,
який відкинуто всяку співучасть з Леніним,
яким і н. Представник рос. міністерства
опові в Швейцарії подав ся до димісії. Бо
один працювати разом з більшовиками.

Через цілу історію Галицької землі тягнеться червоною ниткою одна історична задача, вложена на сю західну окраїну української землі: боротьба проти польської експансії на схід. В сій боротьбі, після світлої епохи Романовичів, і впала Галицька земля, стаючи від 1340 р. до бічної Польщі.

Однак не покинула своєї історичної задачі. Повстання галицьких бояр, козацькі повстання, Хмельниччина, змагання Виговського влучили в границі Вел. Князівства Руського також Галичину, пляни Дорошенка про з'єднання всіх українських земель, — отсе найважливіші історичні моменти в часі панування польської держави над Галицькою землею, які свідчать, що український нарід Галицької землі ані на хвилину не мирився з належністю до Польщі і при кожній нагоді вставав, щоб скинути з себе ярмо польської державності.

Тому український нарід так радо зустрів прилучення Галицької землі до Австрії, що бачив у сій акції своє визволення з-під польського панування.

Тепер всі змагання галицьких Українців мають одну ціль: усунути з своєї землі наслідки викової приналежності її до Польщі, скинути з себе останки польського панування. В 1848 р. Українці проголосують кляч уконститування Галицької землі в окремій австрійській коронній краї, протестуючи як найрішучіше проти польського змагання утворити з усіх земель, які набула Австрія при поділах Польщі, сурогат польської держави в рамках Австрії. В 1860 их роках Українці виступають як найрішучіше проти жовтневого диплому, який власне змагає утворити вкше згаданий сурогат польської держави. По грудневій конституції 1867 р. Українці виступають у галицьких соймі як неперемірні противники відокремлення Галичини по думці польської соймової резолюції з 24. вересня 1868 р. Так цілий період конституційної перебудови Австрії для українського народу найважливішою справою було: усунути або бодай обмежити польське панування над Галицькою землею.

Ми могли би далі слідити рік за роком українську політику в Австрії — і скрізь, навіть в найменших буденних дрібницях побачили би те саме змагання: скинути ярмо польського панування, стати повноправним господарем на своїй землі.

Візьмім великий аграрно-страйковий рух в перших роках нашого століття. Чи не додавала сьому рухови одушевлення й посвяти думка, що він здолимає або бодай ослабить тоді таку політично сильну верству польських плянтаторів на нашій землі?

Візьмім боротьбу за український університет. Чи не одушевляла нас думка, що український університет стане символом еманіпації українського народу з-під польської опіки?

Візьмім боротьбу за загальне і рівне виборче право до парламенту. Чи не бачили ми в ній паначей на усунення польського панування з нашої землі? Чи не тому український буржуй, адвокат, урядник, священник, багатий хлоп ставали без найменшого хитання по стороні позбавленого найменшої власності міського робітника і сільського халушника, що всіх одушевляла одна ціль: щоб політична власть у державі перейшла в руки народних мас, бо тоді політична власть в Східній Галичині му.ить стати українська?

А з початком війни — що заставило наші політичні партії проголосити кляч „При осередних державах!“, що вело нашу молодіж в ряди Українських Січових Стрільців, — як не надія, що коли осередні держави переможуть нашого тодішнього найбільшого ворога, царську Росію, коли визволять з царських кайдан хоч частку України, то тоді й Галицька земля не зможе оставати на далі під польським пануванням, тільки мусить бути злучена з визволеною з царського ярма частку України в окрему українську область, яка живе вільним життям?

Така — в відношеню до Польщі — ціла наша минулисть, аж до нинішнього дня. Питаємо, чи осередні держави знають її, чи розуміють її, коли могла в них — не то дозріти, але навіть тільки зародити ся думка відступити Галицьку землю плянованій польській державі? Питаємо тому, бо думаємо, що навіть віденсько-берлінські дипломати не на стільки побиті сліпотою, щоб не розуміти, що тепер не можна перейти до денного порядку над волею навіть найменшого народу. А український нарід Галицької землі сам числить стільки, що неодна з менших держав, а при тим є частю великої, 35 мільонової нації, яка власне буде своєю державністю!

З-за куліс віденсько-берлінських торгів.

Польські впливи в Відні і Берліні.

Львів, 14 падолиста 1917.

Останнє число „Ukrainische Korrespondenz“ (з 10 с. м.) привело між ин. кільканайцять відповідній рижних німецьких політиків і письменників в анкеті про „інтерес німецького народу в доцільно (Для кого: для нас чи для Німців? — Ред. „Діло“) рішеню українського питання“. Зміст сих відповідній як воно звичайно в таких анкетах буває, здебільшого банальний; тільки денне можна подібати якусь аїкаву або бодай характеристичну думку.

Так прим. знаходимо там дрібний приченок до зрозуміння тих сил, які за кулісами працюють в Австрії й Німеччині в користь противній українським національним правам розв'язав польського питання. Добре серед відповідних кругів орієнтований видавець журналу „Osteuropäische Zukunft“ д-р Фальк Шуп више між ин.:

„Становище правительства осередних держав до українського народу є мало доцільне. Його треба змінити поінеформованеця рішачих кругів. Працюють над ним німецькі приятели Українців, число яких постійно росте мимо урядової неприхильности. Не тратьмо надії, що власть ся ще перед мировими переговорами розбудити міродатні круги з польської сугестії тай довести їх до розумного погляду на справу української самостійности взагалі, а на справу сотворення нового коронного краю зі Східної Галичини і Буковини з особня. Якби однак вдало ся польським махерам, котрі в обох царствах є на високих, впливових становищах, при мирових переговорах видати галицьких і холмських Українців під польське ярмо, то зі Східної Галичини зробить ся нова Македонія (1902—1912), в котрій плисти-муть струї крови — мимо мира!“

Вільзон за дальшою війною

АМСТЕРДАМ. (Ткб) Райтер доносить з Буффальо, що на засіданю американського з'єднання праці виголося през. Вільзон промову, в якій сказав: Се послідна рішачюча боротьба між сядою і свободою. Війну зачати Німці. Думаю, що дух свободи зможе дійти до сердець німецьких, але не дасть ся він погодити з плянами всенімців. Є для мене несподіванкою, що в кругах пануючих в Росії є ще люди, які можуть думати, що будуть могли жити без небезпеки зі сторони Німеччини. Не маємо нічого проти змагань пацифістів, виступаємо лише проти їх найвінності. Вкінці заявив Вільзон, що він слав до Європи одного з найбільших противників мира, полковника Гоца, який не має там переговорювати в справі мира, але глядіти, в який спосіб можна побідити у війні.

Польська регенційна рада вибирає ся до Берліна і Відня.

БЕРЛІН. (Ткб.) Після „Lokalanzeiger-a“ польська регенційна рада удасть ся небавам до Берліна та Відня, щоби з володарями Німеччини та Австро-Угорщини обговорити найважнійші польські справи.]

З Росії.

ЛОНДОН. (Ткб.) „Times“ доносить, що привернено вже телеграфічне повідомлення з Петроградом. Французьке правительство одержало телеграму від свого амбасадора в Петрограді.

ЛОНДОН. (Ткб.) Російська амбасада в Лондоні заявляє, що персонал амбасди та російські урядники, перебуваючі в Лондоні, не можуть признати ватаги зрадників, які хвилево взяли верх в Петрограді.

Невпевні вісти.

СТОКГОЛЬМ. (Ткб.) До тепер не можна дізнати ся, хто в боротьбі о владу в Росії побідив. Одні твердять, що Керенський побідив, другі знова, що програв справу.

Побіда Керенського.

СТОКГОЛЬМ. (Ткб.) Бюро Райтера доносить, що після донесень фінляндського телеграфа Керенський знаходить ся тепер в Петрограді і панує над цілим містом. Москва є головною кватиркою Тимчасового Правительства, прихильники Леніна мають лиш малу часть Петрограду. Впрочім ціла Росія є в руках тимчасового правительства. Козаки вирубили цілу червону гвардію.

Завзята боротьба триває даліше.

КОПЕНГАГА. (Ткб.) Вісти з Петрограду ще більше суперечні. Певне лише то, що вісти розширювані антантом в Стокгольмі про побіду Керенського і Корнілова що найменше значно переборшені. Останні вісти, що прийшли через Гапаранду з Росії голосять, що Ленін є ще паном ситуації в Петрограді та що боротьба о столицю триває даліше. З часописий большевиків виходить, що коло Царського Села розпочала ся минувшої суботи завзята боротьба між військом давнішого правительства і большевиками. Боротьба була кровава, понад 1000 людей полягло, або було ранених. Війско Керенського побідило і большевики мусіли завернути в сторону Петрограду, де прийшли їм з поміччю озброєні робітники. Дневник „Калевас“ з понеділка доносить, що військо Керенського ввійшло в неділю до Петрограду, де прилучили ся до нього часть валогі. Вивязала ся незвичайно завзята улична боротьба, але в понеділок стан змінив ся. З Ревля надійшло військо большевиків, заатакувало з заду військо Керенського, причім 6.000 людей перейшло на сторону большевиків. Зачувати, що Керенського уязнено в головній кватирі в Гатчині, але йому удало ся втечи.

Побіда Тимч. Правительства в Москві.

„Новая Жізн“ доносить, що Каледін зі своїм військом стоїть в околиці Харкова. Говорять, що його іменовано диктатором Росії.

З'їзд комісарів України.

(Ф. К.) Відень, 12. листопада 1917.

Перший день з'їзду.

„Кієвская Мысль“ з дня 17. н. ст. жовтня повідомляє:

Ввчора в домі губернського комісара під проводом генерального секретаря В. Винниченка відкрив ся з'їзд губернських і повітових комісарів київської, волинської, подільської, чернігівської і полтавської губерній.

На з'їзд прибуло коло 80 губернських і повітових комісарів.

По відкритті з'їзду В. Винниченко звернув ся в промовою, в якій заявив: „Перед початком роботи я хочу пригадати про те, хто ми“. Бесідник коротко викладає історію утворення Секретаріату. „Секретаріат — говорить бесідник — відповідалий перед усім народом України. З Генеральним Секретаріатом звязане спасення краю від авархії й агітбелі. Край найбільш близький до фронту й до всіх нещастя, які можуть звідти наступити. І в сих трудних умовах нашої в вами роботи ми мусимо доказати, що Генеральний Секретаріат утворений не надарше“.

Після промови В. Винниченка почали ся звідомлення про витворене положення в губерніях, які входять у склад Секретаріату.

Найбільш губернії.

Зі звідомленням про положення справ у київській губернії виступив В. Шулгин, який зазначив, що в губернії замічає ся незгідність у діяльності продовольчих, земельних й

Корнілов знаходить ся в Москві, де розігралась кровава боротьба між правит. військом і військом большевиків. Корнілов заняв Кремль, де большевики мали головну квартиру. Вдало ся йому побідити большевиків так, що прихильники Тимчасового Правительства є панамі Москви. Число убитих і ранених дуже велике.

Відозва до горожан Росії.

ВІДЕНЬ. (Ткб.) Пресова кватирка доносить про слідоуючі відозву:

Російська велика кватирка 14. листопада, год. 8:30 перед полуднем.

До всіх! В ім'я побідної боротьби в анархію, з'єднання всіх демократичних сил проти зростаючої небезпеки зі сторони правих та в ім'я вдержання супокою та єдності на фронті, підпомагайте загальний комітет армії в творенню правительства в складі від антінаціоналістичних соціалістів до большевиків включно, однак на основі негайного скликання конституції і негайного предложення загального мира та віддання землі земським комітетам.

Предсідатель загального комітету армії Перекрестов.

Гр. Чернін в Будапешті.

БУДАПЕШТ. (Ткб.) В протягу пополудня відвідало гр. Черніна багато політиків, яким він

вчора вислав запрошеня. Гр. Чернін відлітає завтра рано назад до Відня.

Спільна воєнна політика антанту.

ПАРИЖ (Ткб.) (Авас) Прем'єр Райлеве відчитав в Палаті заяву такого змісту: Важні положення на правительстві обов'язок зложити заяву: Петроградські крайні елементи опанували місто. Хоча можна вносити, що Тимч. Правительством зможеть відзискати владу, однак то потрається дасть ся, що через довгий час відчуті. Російські війська дали німецьким на східнім фронті таку свободу рухів, що Німці могли вислати багато дивізій на Італійський фронт. То несподіване положення змагало негайної помочи французької та англійської.

Мимо найбільших перешкод не втрачені ні хвилини. Народи можуть лише через спільний план осягнути певні успіхи. Тому угодностіно діланс Франції, Англії та Італії, чого висловом є найвисша воєнна рада, до якої прилучили ся зєднені держави і правдоподібно Росія та Японія.

Та найвисша воєнна рада має вестися галузь воєнну політику, та опрацювати спільний план для союзників. Складаєть ся воєнний двох представників кожного народу та сходять ся принайменше раз в місяць у Франції. Пократи її буде спільний генеральний штаб союзників.

Українські Установчі Збори.

(Ф. К.) Відень, 12. листопада 1917.

„Утро Росії“ з дня 25. н. ст. жовтня у телеграмі з Києва повідомляє:

На вчорашнім засіданні Малої Ради України відкрито заявили про твердий намір відділити ся від Росії. На порядку була справа Українських Установчих Зборів. Збирало ся багато членів і багато публіки, було вражіння великого політичного дня.

Провід віа проф. М. Грушевський.

Референтом виступив український с.р. Севрюк, який заявив при кінці реферату, що справа скристалізувала ся нині в необхідність скликання суверенних Українських Установчих Зборів. — Решта українських партій. — говорить Севрюк, — солідарні у сій справі й вона дуже популярна по краю. Деякі повіти вже анбирають кандидатів до Українських Установчих Зборів.

Після реферату Севрюка почала ся гораха дискусія.

Проти виступили представники „Бунду“ Рафес і Темкін, від російських с.р. Балабанов, від російських с.р. Скловський, які говорили про недопустимість розриву з Російськими Установчими Зборами й заявили ся за неділімість Росії.

— Все те ідеологія кадетів, — з усміхом

відповів Українець Ткаченко. „Рафес, — говорить Ткаченко, — рекомендує ждати Російським Установчим Зборів, та ми від марта ждемо і коли б дали послух Рафесови, то не сиділи б тут ні ми, ні Рафес“.

— Коли між Росією й Україною є моральний економічний зв'яз, то єдність збережесть ся коли ж зв'язи сеї нема, то Україна відділит ся — поясняв український с.р. Мясевський.

— Самоозначення — се самостійність, — вступив Винниченко. — Суверенітет — се „сам собі пан“, інакше я не розумію виявленя своєї волі.

— Росіяни можуть бути суверенними, — рече говорить український с.р. Шаповал, — Україні ні? Хібаж можна допустити, щоб нашу автономію на Російських Установчих Зборах обговорювали Буряти та Тунгузи? Чи маємо ждати автономії від Німців? Нам потрібна свобода і ми будемо бороти ся за неї. Нічого нам боїти ся горожанської війни, маємо головний ворог — руссо-центризм.

В результаті дебат утворено організаційний комітет для виборів до Українських Установчих Зборів.

ни. організації. Осінні засіан у губернії пройшли порівнюючи нормальне. Однак були випадки, коли заходами земельних комітетів і без них селяни „заарендували“ для себе значно більше землі, чим сього бажали поміщики. Каригідні захвати були в липецькій і тарашанській повіті; при чім в останній на сім ґрунті мало що не прийшло до з'удару селян двох сіл. Богато клопотів викликала постанови сільських громад про заборону рубання державного й поміщицького лісу. В губернії мал місце ряд конфліктів між населенням і властителями лісів із зацін на дрова. Много непорозумінь і конфліктів мало місце на економічній ґрунті на плянційях цукрових буряків. По відомостям Секретаріату треба числити ся з великими непорозуміннями між робітниками й властителями цукрових заводів.

Даліше справоздавець вказав на збільшеня числа дезертирів, каригідних вчинків і т. п. Сильно зріс в губернії тайний виріб горілки. Майже в кожній містечку фабрикають ся дешеві апарати для гонення вітру. Крім самосудів є й тайні убійства злочинців. Міліція в губернії поставлена дуже слабо.

Чернігівська губернія.

Чернігівський губернський комісар Д. Дорощенко повідомляє з'їзд, що в його губернії найбільшим злом є наступаючий голод. Більша часть губернії поражена голодом, особливо північні повіти. Запасів своєї хліба в губернії остаеть ся в середній всего на 4 місяці, але є повіти, пр. чозовибізький, де запасів є всего на 1 1/2 місяців. Необхідні негайні заарядження для дозову хліба. Від 28. вересня в губернії почала ся примусова реквизиція. З тяжким серцем приходять запати ся сего заарядження, але іншого

виходу нема, імаєше наступлять голодні бурі. Бесідник звертаєть ся до Генерального Секретаріату й представників полтавської й волинської губерній з горячою вросьбою спвіділати в одержанню хліба з тих губерній. Коли удасть ся наділати заарозмотрене голодуючих новітв хліба, то се підійме арестів нової власті і з'окрема Генерального Секретаріату. Недорощенком порадити як раз ті чотири північні повіти, які не ввійшли в склад автономної України.

Колі Генеральному Секретаріату удасть наділати заарозмотрене сих повітів, то сарадити прилученя їх порішить ся сама собою.

Продовольчий розлад сильно підриває авторитет революційної власті і в інтересах утворення нового ладу необхідно напружити всі сили для його усунення.

Даліше Д. Дорощенко повідомляє про сільний ряд неладів в життю чернігівської губернії. Аграрні непорозуміння, крадіж, грабежі — те все що не приймає великих розмірів в чернігівській губернії, необхідно одначе українській адміністрації на місцях в цілі сприяти зросту сих полів в найближшій будуччій. Ділішеня міліції, яка поки-що не стоїть на своїй своїй владі, є предметом спеціальних сарадань губ. комісара для забезпечення спокою і безпеки горожан.

Подільська губернія.

Летичський повітовий комісар Я. Каравчев повідомив до відема з'їзду, що побут в лейського корпусу, який відведено на заарядження переходив через литинський й ин. повіти. В тих повітах вищено все. Вищено сарасиви, худоба, птиця, вода зі сті-

КОЖДИЙ повинен забезпечити свою і своєї родини будучність.

Повинен **обезпечити** он на жите, а разом підписати VII. воєнну позичку; сі обезпеченя переводить ся на основі умови з Товариством житєвих обезпечень „Австрійський Фейно“ у Відни тільки

Ц. К. австрійським військовим фондї для вдів і сиріт.

Обезпечене сейчас важне по вложеною першої премії.

Без лікарських оглядин від 500 — 5000 К.

новина! Обезпечене дітий новина!

Обезпечене

в державних банках на літ 9 платне по девяти літах готівкою річно 90 К.
в амортизаційній позичці коштує річно:

на літ 10	12	15	16	18	20
корон 77	63	48	44.50	39.50	35

Жадайте проспектів і внесків **по повітах у мужів довіра.**
Безплатні інформації: **Львів, Словацького 16.**

ГЛЯДАЮТЬ СВОІХ.

Хто би що знав про п. Йосифа Коптюха, сина бл. п. о. Василя Коптюха, пароха в Лавочнім, нехай буде ласка подати його адресу або якусь вістку о нім на адресу: Militärakademiker Peter Minko, Wien III Boerhavegasse 15 423 5 10

Оголошення.

„О Я“ крем до лиця і рук, вибіжков і вибіжків шпирю, ціна К 1.60 на штуку. Знаменитий крем до зубів, — ціна К 1.70. неспіваний порошок до чищення зубів, ціна пакети 30 сот. 319 18-30
Сольверс С. ФЕДЕР, Львів, вул. Сикстуска 7.

-Переробляє капелюхи-

М. ТОПОЛЬНИЦЬКА

Львів, вул. Копарника ч. 1.
214 (над аптекою Миколая). 13-20

Замовлення з провінції приймає і скоро виконує!

Шукаю здібного інструктора до науки двох дітей на провінції І кл. г.м. і III кл. народної. Успіях дуже корисні, харч і платня після умови. Зголошення (листиво) Матія Мітриня ж. п. вахмайстер жандармерії в Вабраніці п. В брва. 435 1-3

Вахи ц. н. Жанд. літ 35, бажав в цілі матримональній визначити ся з паночкою або вдовою бездітною до літ 30, доброго серця, г. сподарну і тільки Українку без ріжкани стану. Анварія Канючка Жандармерія Львів ул. Льва Санґа. 432 1-2

Читайте! Купуйте!

Хто хоче мило провести осінній тужний вечір, тому радимо якусь цікаву оповідання а часу не великої вітви

„СМЕРТЬ“

Романа Сопли
12 оповідань — 83 стор. друку тільки 2 новими.
Замовляти: „Новітня Бібліотекна“, Львів, Руска 3 або в книгарні „Наук. Тов. ім. Шевченка“ Львів, Ринок 10. На вичасну посилку просямо долучити 20 с. пор. 55 с. 395 4 10

Купуйте і замовляйте КАЛЕНДАРЕЦЬ „РУСАЛКА“ на 1918 рік

Ціна 40 сот. (з перес. 45 сот.)
(10 шт. К 4, 25 шт. К 9, 50 шт. К 17, вже оплачено).
В моєній оправі як нотес К 1.25.
Замовлення приймає і всилає по одержанню готівки
А. ОКПИШ, Львів, Надецька 4.
371 Б 8-25

Ученика в віці около 14 літ в II. кл. гімназіяма приймає фірма
І. БОРИС, Перемишль.
Сироти мають першенство. 356Б 10-

Вітви без зайви.
Збірка казок в англ. мові
Одні з найліпших творів Оскара Уальда, І. книжка вид. „Нова Культура“.
всилає сейчас оплатно за К 250 в гору:
А. Березовський, Львів, ул. Карпінського 19.
384 Б 4 15

Відтати і по виповненю послати на адресу: ЦКrainische Abteilung des „Anker“ in Wien XVIII. Jöhnegasse 19/12.

Рік основання товариства 1858.
Загальне майно в кімбер 1916 р. 234 мільніе кер.

Відтати і по виповненю послати на адресу: ЦКrainische Abteilung des „Anker“ in Wien XVIII. Jöhnegasse 19/12.
Відень I. Hoher Markt 11. (Ankerhof)

Рік основання товариства 1858.
Виплачені обезпеченя більша як пів мільярда кер.

офірує завдяки своєму довголітньому існуванню і великій своїй майтковій силі з нагоди VII. державної воєнної позички своїм членам і найширшим народним масам свої воєнної позичковій обезпеченя „НА ЯДЛИВКУ“ зобовязуючи ся відповідно до висоти премій вручити обезпеченому по 16 літах, а в разі його скоршої смерті сейчас його родині умовлене обезпечене хочби його смерть наступила на війні у двоюбо або через самоубийство

Обезпечити моєна кожну здорону особу до 55. р. життя навіть дітя.	Від 500 до 5000 корон без лікарських оглядин	Премія від кождех 1000 К обезпеченя річно шірінно 1/4, річно місячно 86 К 31.50, 17.20, 6-46 К 23.50, 12-4.10	Найдешевше обезпечене життя! Найліпший дарунок на уродина, хрестини, імення, на випрау або віно.	Нама воєнного додатку! Ні стемплення оплат!
Повасше 55. літ треба лікарських оглядин. Рідня може обезпечити навіть тих, що в поли або полоні!	повасше 5000 К треба вже лікарських оглядин.	При 12-літнім обезпечено лише при 16 а через потручене в користь обезпеченого 9 К надвинок відсотиня (арт. 7. усл. обезп.) всего 57 оглядиню 37 К річно.		

ВНЕСОК на воєнно-позичкове обезпечене з 12- (16) літнім реченцем*).

Не виповнювати! Премія: К	Не виповнювати! Грамота ч.	В яких ратах має бути премія сплачувана? Чи річних, шірінно, 1/4 річних, місячних?	В ратах по К
Відповісти на всі питання чітко і докладно.		4. В якій службовій відношенню до війська остав обезпеченя?	
1. а) Імя і назвико обезпеченої особи (Що до жінок також їх родово назвико).	а)	5. а) Чи яке ток обезпечене відкинуло вже коли діляково або в чьсти внесено на обезпечене, голи, де і яке Товариство?	а)
б) Ії візаня? ваняте?	б)	б) Чи в в ток. Якор вже яке Ваше обезпечене без лікарських оглядин?	б)
в) Дата уродженя:	в) уродж. в _____ дня	б, а) Чи обезпеченя в тепер здороня?	а)
г) Місце замешканя (Точна адреса)	г) Місцевість _____ почта _____ Улиця _____	б) Чи терять або терять яку небуль слабість або уломність яку, коли, як донго?	б)
2. На яку суму має ввчати обезпечене.	К _____	в) Хто є домашнім лікарем?	в)
*.) Щоб товариство знало чи обезпечення бажав бути обезпеченим через 12 чи через 16 літ належить перечеркнути небажане.		7. Кому має ся послати грамоту обезпеченя?	

_____ дня 1917. Вдачено рівночасно через _____ Імя: _____ Назвико: _____
(За особи, котрі самостійно не можуть зобовязувати ся, мусять бути внесок підписани через їх правного актуалника). Підпис обезпечуючого.